

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ
КОММУНАР

г. Воронеж

— 1 ИЮЛ 1960

ММФ

**Ждем тебя,
молодежь
Воронежа!**

С 1 июля в нашем городе начинается гастроль Челябинский государственный театр оперы и балета имени М. И. Глинки. В беседе с нами директор театра В. П. Артемьев рассказал:

— Театр у нас молодой и по возрасту и по составу. За канчиваем свой четвертый сезон. Солисты — в основном выпускники специальных учебных заведений Москвы, Ленинграда, Свердловска, Челябинска. Хор — воспитанники музыкального училища, бывшие участники художественной самодеятельности.

Молодые артисты успели хорошо зарекомендовать себя. В числе солистов — лауреаты и дипломанты международных и всесоюзных конкурсов. В. Меньшенин с успехом пел во Франции, Болгарии, солисты балета Г. Борейко — дипломант Международного фестиваля в Бухаресте, В. Постняков — лауреат Всесоюзного смотра артистов балета.

За время своей работы театр поставил 24 оперных и балетных спектакля, из которых 14 представят на суд воронежского зрителя. Наиболее масштабные и сложные в постановочном отношении спектакли мы дадим на большой и хорошо оборудованной сцене Дворца культуры имени Ленина.

Из спектаклей особото внимания заслуживает балет на китайскую тему «Лотос счастья», идущий только в нашем театре. Он неизменно встречал у зрителей самый теплый прием.

Молодежный коллектив театра с волнением ждет встречи с молодым воронежским зрителем, широко известным своей взыскательностью и высокой культурой. Приложим все силы, чтобы удовлетворить его требования.